
 

 

平成２９年度学校評価アンケート結果についてのお知らせ 

 

 学校評価に関するアンケートの結果をまとめました。この結果や皆様からいただいたご意見等をもとに、

これまでの本校の取組を振り返り、課題のある項目については対策を検討し、来年度の学校経営及び教育

計画を立てていきたいと思います。ご協力ありがとうございました。 

   ※   は、肯定的な意見が８０％を下回った項目です。 

ＮＯ 
評  価  項  目 

（保護者用の項目で示しています。） 

Ａ（よくあてはまる） 

Ｂ（おおむねあてはまる）の割合 

Ⅰ 「知」の取組について 保護者 生徒 

１ 先生たちは一人一人に応じた学習指導をしていると思いますか。 90.0 % 97.1 % 

２ 子どもさんに基礎的な学力が身に付いていると思いますか。 76.7 % 81.3 % 

３ 
子どもさんの家庭学習について、学校は保護者に協力を呼びかけたり、情報

を提供したりしていると思いますか。 
86.2 % 75.0 % 

４ 子どもさんは家庭でよく読書をしますか。 31.3 % 平均 
3.9 冊/月 

５ 
学校は、各種コンクール等への応募、英語検定、漢字検定の受検を奨励して

いると思いますか。 
87.1 % 68.8 % 

６ 
先生たちは生徒の学力向上のために、授業や指導の方法を工夫していると思

いますか。 
90.0 % 100.0 % 

Ⅱ 「徳」の取組について 保護者 生徒 

７ 子どもさんは、基本的な生活習慣が身に付いていると思いますか。 80.0 % 65.6 % 

８ 各行事において、子どもたちには活動の場があると思いますか。 96.8 % 88.2 % 

９ 各行事で、生徒は堂々と発表などをすることができていると思いますか。 96.7 % 83.9 % 

10 子どもさんは、ふるさとの良さを感じていると思いますか。 79.3 % 73.3 % 

11 子どもさんの思いやりの心は育っていると思いますか。 90.3 % 87.9 % 

Ⅲ 「体」の取組について 保護者 生徒 

12 子どもさんは運動に意欲的に取り組み、体力が向上していると思いますか。 84.4 % 90.9 % 

13 子どもさんの自主的に部活動に取り組んでいますか。 80.0 % 67.9 % 

14 家庭では｢早起き 早寝 朝ごはん｣を心がけていますか。 81.3 % 79.4 % 

15 子どもさんは災害時の行動の仕方が身に付いていると思いますか。 73.3 % 94.1 % 

Ⅳ 「保護者・地域との融合・連携」の取組について 保護者 生徒 

16 学級、学校の様子が通信、ホームページ等により伝わっていると思いますか。 96.7 % 100.0 % 

17 
学校は、学級懇談、電話などにより、子どもさんについて密に連絡・相談を

していると思いますか。 
96.8 %  

18 
学校は地域の方たちが学校の行事に参加し、学校に関心をもつよう努めてい

ると思いますか。 
90.3 % 90.9 % 

19 「かどがわ４か条」を実践していますか。 60.6 % 70.0 % 

20 学校は保護者や地域の声を学校運営に反映させていると思いますか。 75.0 %  

21 西門川の教育を語る会でどのようなことが協議されているかご存じですか。 32.0 %  


